

Referat for generalforsamling 17. marts 2018

1. Valg af dirigent og referent.

Dirigent : Jørgen Lund Mogensen

Referent : Michael Rønaa

2. Formandens beretning, godkendelse.

Formanden fremlagde sin beretning og den er offentligtgjort på forum. -

Finn Hebsgaard spurgte ind til, hvorledes DGDA flyvningerne gavner os, både økonomisk men også mht. organiseringen. Økonomisk set gavner det os. JBK fortæller, at organisationsmæssigt vil man i fremtiden forsøge at lave et udvalg der tager sig af disse flyvninger.

Beretningen godkendt med akklamation.

3. Aflæggelse af regnskabet, godkendelse.

1. Foreningen

Fremvist af kasseren - Godkendt.

2. Tutten, LH er på New Zealand, regnskabet offentliggøres efterfølgende på hjemmesiden.

4. Behandling af indkomne forslag.

Forslag fra bestyrelsen: Tilføjelse af ny medlemskategori "Ikke flyvende medlemmer"

Vedtaget med akklamation.

7. Fremlæggelse, godkendelse af budget. Fastsættelse af kontingenter, gebyrer samt selvrisiko.

Godkendt med akklamation.

8. Valg af formand (hvert år)

Jens B. Kjeldsen er blevet genvalgt med akklamation.

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer.

På valg er Mogens Beltoft (modtager genvalg) – Genvalgt akklamation

Michael Rønaa's sekretærpost (modtager ikke genvalg) – Nyvalgt er Ole Lindschouw uden modkandidater.

10. Valg af første- og andensuppleant til bestyrelsen. Suppleantposterne besættes i forhold til stemmetal.

Nuværende: 1. Suppleant Ole Barnkob Kaas - 2. suppleant Jesper Nielsen - Begge genvalgt uden modkandidater.

11. Valg af 2 revisorer

Nuværende revisorer er Ole Borup og Thomas Nymark Nielsen, begge er villige til genvalg – Begge genvalgt uden modkandidater.

12. Valg af 1 revisorsuppleant.

Nuværende suppleant er Gorm Ø. Johansen – genvalgt uden modkandidater.

Michael Rønaa
Jørgen Lund Mogensen

Aviator, Aalborg Svæveflyveklub,
Generalforsamling 17. marts 2018. Forhandlingsprotokol nr. 225

13. Eventuelt

Michael fremlagde vores markedsføring gennem Facebook.

Mogens fremviste en "mulig" ny hjemmeside til oplagring af filer mm. : www.filer.aviator.dk

Nils de Vos informerede om de nye regler mht. at efterlade vores materiel ulåst, hvilket er et NO GO! Vi ønsker ikke betale dobbelt selvrisiko i tilfælde af at ulåste ting bliver stjålet.

Gorm har for bestyrelsen gennemgået sæsonens dagskort og konstateret adskillige mangler. Arbejdet genererede også en træningsbarometerstatus for piloter.

Generalforsamlingen sluttede i god ro og orden kl. 15:45 – Tak til alle fremmødte for deltagelse!

Michael Rasmussen
Gorm Mogenssen